

# Kúpna zmluva č. Z20225675\_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

## I. Zmluvné strany

### 1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Ministerstvo obrany Slovenskej republiky  
Sídlo: Kutuzovova 8, 83247 Bratislava, Slovenská republika  
IČO: 30845572  
DIČ: 2020947698  
IČ DPH: SK 2020947698  
Bankové spojenie: IBAN: SK50 8180 0000 0070 0017 1215  
Telefón:

### 1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: mateco Slovakia s.r.o.  
Sídlo: Hronská 27, 96231 Sliač, Slovenská republika  
IČO: 36620114  
DIČ:  
IČ DPH:  
Telefón: 0915984421

## II. Predmet zmluvy

### 2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Nákup nákladného vozidla so zdvižnou plošinou  
Kľúčové slová: nákladné vozidlo, úžitkové vozidlo  
CPV: 34136000-9 - Dodávkové automobily; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu); 34100000-8 - Motorové vozidlá; 34142100-5 - Vozidlá so zdvižnou plošinou  
Druh/y: Tovar; Služba

### 2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Zoznam položiek:

- Úžitkové nákladné vozidlo do 3,5 t
- Nadstavba- klbovo teleskopická pracovná plošina

#### Položka č. 1: Úžitkové nákladné vozidlo do 3,5 t

Funkcia				
Nákladné vozidlo do 3,5 t Iveco Daily alebo kvalitný ekvivalent				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Počet	ks			1
počet miest na sedenie	ks	2	3	
Rázvor	mm	3250		
Motor, výkon	kw	78		
Zdvihový objem	m3	1498		
prevádzková hmotnosť	kg		3500	
Pneumatiky	"	15		
Celková hmotnosť	kg		3500	
Celková dĺžka	mm		7648	

Celková výška	mm		2652	
Celková šírka	mm		2467	
Technické vlastnosti		Hodnota/Charakteristika		
typ karosérie	dodávkové vozidlo			
motor	naftový alebo benzínový			
farba karosérie	biela			
Vpredu aj vzadu kotúčové dvojkruhové brzdy s ABS	vyžaduje sa			
elektrické ovládanie predných okien	vyžaduje sa			
otáčkomer	vyžaduje sa			
palubný počítač	vyžaduje sa			
elektronický imobilizér	vyžaduje sa			
ABS	vyžaduje sa			
akustická a vizuálna kontrola nezapnutého bezpečnostného pásu vodiča	vyžaduje sa			
posilňovač riadenia	vyžaduje sa			
centrálne zamykanie dverí s diaľkovým ovládaním	vyžaduje sa			
airbag vodiča	vyžaduje sa			
autorádio	vyžaduje sa			
manuálna klimatizácia	vyžaduje sa			
zásterky predné + zadné	vyžaduje sa			
bezpečnostná povinná výbava	vyžaduje sa			
zásuvka 12V	vyžaduje sa			

## Položka č. 2: Nadstavba- klbovo teleskopická pracovná plošina

Funkcia				
Na podvozok nákl. automobilu je namontovaný rám so štyrmi hydraulickými podperami a klbovo - teleskopická pracovná plošina, ktorá je určená pre práce vo výškach.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Nosnosť plošiny	kg	200		
Pracovná výška, maximálny zdvih	m	15,7	20	
Rotácia koša	stupne	2 x 65	2x90	
Rotácia veže(plošiny)	stupne	90/90	380	
Maximálny dosah (bočný)	m	6	9,60	
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
podpery	4 rozťahovacie hydraulické podpery (šikmé a kolmé) so snímačmi protitlaku podložia			
Kĺbové rameno a oceľový dvojdielny teleskop	vyžaduje sa			
zdvíhací mechanizmus	2 ramená a teleskopický výložník so single nastavcom			
Rám	podlaha hliníkový ryhovaný plech			
Elektrické vedenie	230V do koša			
Rozmery koša	cca 1,4 x 0,7 x 1,1m			
Ovládanie koša	v koši a na podvozku - proporcionálny elektro hydraulické ovládanie			
Preťažovacie zariadenie plošiny ( tlakové ventily)	vyžaduje sa			
ŠTART/STOP motora	ovládanie z koša a zo zeme ( z podvozku)			
Vyhlasenie o zhode od výrobcu	vyžaduje sa			
východia správa o odbornej skúške zdvíhacieho zariadenia	vyžaduje sa			

Východzia správa o odbornej skúške elektro	vyžaduje sa
Návod na obsluhu a údržbu v slovenskom jazyku	vyžaduje sa

### 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov	
Vrátane dopravy predmetu zmluvy s dodacím listom a faktúrou na miesto plnenia.	
Tovarom pre účely tejto zmluvy je Nákladné motorové vozidlo do 3,5t so zdvižnou plošinou, ktorého špecifikácia je uvedená v technických vlastnostiach a osobitných požiadavkách na plnenie v tejto zmluve	
Dodávateľ je povinný dodať nové, nepoužité, nerepasované nákladné motorové vozidlo podľa funkčnej a technickej špecifikácie v tejto zmluve.(najazdených max 500 km)	
Dodávateľ pri predkladaní Kontraktačnej ponuky predloží "vlastný návrh plnenia zákazky" (dokument obsahujúci informácie o vozidle, v rozsahu - názov a typ vozidla, obchodné meno a sídlo výrobcu, technickú špecifikáciu vozidla a prospektový materiál k vozidlu tak, aby na ich základe mohol objednávateľ posúdiť splnenie všetkých technických vlastností vozidla), v zmysle Čl. VI Plnenie a preberanie Plnenia, bod 6.2.3 v OPET.	
Splatnosť faktúry je 30 kalendárnych dní od doručenia faktúry objednávateľovi. Dodávateľ je povinný vystaviť a doručiť faktúru a dodací list ihneď po dodaní tovaru. Vyžaduje sa faktúra s originál podpisom a pečiatkou, nie scan.	
Dodávateľ je povinný do 5 pracovných dní od uzatvorenia zmluvy, predložiť objednávateľovi rozpočet s cenami bez DPH a aj s cenami s DPH.	
Dodávateľ prehlasuje, že vozidlo ku dňu jeho dodania je v jeho výlučnom vlastníctve a nie je zaťažený žiadnymi právami tretích osôb	
Ceny uvedené v rozpočte sú uvedené v eurách (€), bez DPH, s DPH vo výške podľa platných právnych predpisov v čase uzatvorenia zmluvy, vrátane colných sadzieb, poistného podľa požiadaviek objednávateľa a všetkých ďalších nákladov dodávateľa súvisiacich s obstaraním dokumentov súvisiacich s predmetom plnenia a/alebo s riadnym plnením predmetu tejto zmluvy.	
Ak je dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ alebo je zahraničnou osobou z tretieho štátu a miesto dodania služby je v SR, tento dodávateľ nebude pri plnení zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. o dani z pridanej hodnoty a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a cenu vrátane DPH.	
Dodávateľ je povinný dodať objednávateľovi vozidlo podľa podmienok tejto zmluvy a plne spôsobilé na užívanie na určený účel. Dodávateľ do 5 kalendárnych dní od uzavretia zmluvy predloží objednávateľovi doklad preukazujúci, že ponúkaný predmet zákazky spĺňa požadované technické parametre.	
Predmet zákazky musí byť dodaný naraz.	
K vozidlám sa vyžaduje dodať 2 ks kľúče s diaľkovým ovládaním, technický preukaz, návod na obsluhu a údržbu v slovenskom jazyku, servisnú knižku, povinnú výbavu v zmysle platnej legislatívy a ďalšie príslušenstvo v rozsahu podľa technickej špecifikácie.	
Objednávateľ si vyžaduje, aby počas záručnej doby záručný servis zahŕňal bezplatné odstránenie mechanických, elektrických a elektronických porúch, bezplatné povinné garančné prehliadky a bezplatné poskytnutie asistenčných služieb.	
Objednávateľ je oprávnený odmietnuť prevzatie vozidla, ak pri prevzatí zistí vadu alebo ak vozidlo nebude zodpovedať požadovanej technickej špecifikácii.	
Vady vozidla je objednávateľ povinný písomne reklamovať u dodávateľa bez zbytočného odkladu po ich zistení.	
Ak má vozidlo vady a objednávateľ tieto vady oznámil dodávateľovi, objednávateľ si môže uplatniť niektorý z nárokov z väd vozidla podľa § 436 ods. 1 zák. č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník, v znení neskorších predpisov. Voľba medzi nárokmi z väd patrí objednávateľovi a musí byť vykonaná písomne.	
Porušenie zmluvných záväzkov vyplývajúcich z plnenia tejto zmluvy, ako aj osobitných požiadaviek plnenia podľa tejto zmluvy sa považuje za porušenie zmluvných záväzkov zo strany dodávateľa, čo bude mať za následok odstúpenie od zmluvy zo strany objednávateľa	
Dodávateľ sa zaväzuje vykonávať bezplatný záručný servis dodaného tovaru. Predávajúci nastúpi na vykonanie záručných prehliadok a opráv (ak nebude dohoda iná) do 48h od nahlásenia objednávateľom	
Vrátane zaškolenia min. 2 osôb v rozsahu min. 2 hodiny	

Názov	Upresnenie
Záručný servis	2 roky

### 2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

### III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika  
Kraj: Trenčiansky  
Okres: Trenčín  
Obec: Nemšová  
Ulica: Slovenskej armády 52

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

09.06.2022 06:00:00 - 14.10.2022 09:31:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: podľa technickej špecifikácie- ks  
Požadované množstvo: 1,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.1, účinná odo dňa 14.4.2022 , ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

### IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 67 855,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 81 426,00 EUR

### V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.1, účinná odo dňa 14.04.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a doplňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:  
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.1, účinná odo dňa 14.04.2022,  
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

Príloha č.2 Vlastný návrh plnenia zákazky Z20225675

V Bratislave, dňa 07.06.2022 11:18:01

Objednávateľ:  
Ministerstvo obrany Slovenskej republiky  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:  
mateco Slovakia s.r.o.  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska